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MAGO®HMA: XHMEIA / TENIKHZ ITAIAEIAX

Hpepopnvia: Tetdptn 8 Moiov 2024 @
Awdpkera EEétaong: 2 mpeg

AHANTHZEI@
OEMA A &

@ %HZCOOH +KOH CH3CH2C00K+ H,O
2C %

H3CH(OH)COO — 2 CH3CH(OH)COONa + CO;, 1t + H,0O

4, H2S04
y. HC=CH + H,0 fﬁ > CHsCH=0

H*
d. CH3COOCH2C§3+HZO = CHsCOOH + CH3;CH,OH

B3.

1.B avTopd LOVOo N aAKOOAN K1 aelevBepmveron aéplo Ho
nr avTopd povo n addetion kot Katapubileton ilnua Cu,0O
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2.A avtiwpa povo 10 CH=CHCOOH «m amoypopotiler to
KkaotavépuOpo dtdivpa Br/CCl,
3.B avTOPA LOVO 1 0AKOOAN Kt amedevBepmvetal aéproH
nZz avTopa HOVO 1 OAKOOAN KU amoypoUoTiC pUOpoi(stg
ddAvpa KMnOy OK
4.B avTtopd uoévo to CH3;CH,COOH «u o veton a€plo Ha
nE avtopd uoévo to CH3;CH,COOH «t evbepavetal aépro CO;

B: CH;CH=CH;
I: CH3CH(Br)CH3 f>

A: CH3CH(OH)CH3 <O&%&
170 oC
CH3;CH,CH,OH ° “@ CH3;CH=CH, + H>

CH3CH=CH, + H @—>CH3CH(OH)CH3 @

CH5CH=CH - CHgCH(Br)C‘i
aAkooln

3 + NaOH 1 3CH CH, + NaBr + H,O
L

®EM\ = @
ry, > o

l.

n% m/Mr=3/60= 0@%&

Nkvnoa=C - V=05-0 05% mol
5CH3;CH(OH)CH;3; + ZK@ 3H,S0O4 — 5CH3;COCH;3 + 2MnSO, + K,S0O4 + 8H,0.

B4. \
A: CHgCHgCHgOH §

N
@%

ATO 1 GTOUYEIOUET G AVTLOPOOTG:

5 mol aAKoOANG avTdpov pe 2 mol KMnOy
0,05 mol  aAkodAng avtidpovv pe X mol

X = 0,02 mol KMnQOyq4

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THX ®PONTIETHPIAKHYX MONAAAX XEAIAA: 2 ATIO 5




OMOXIIONAIA EKITAIAEYTIKQN ®PONTIETQN EAAAAOZX (O.E.®.E.) - ETANAAHIITIKA ©EMATA

B" ®PAXH

@.% = EITANAAHIITIKA OEMATA 2024 E_3.X).2I'(a)
o I ’ 3.

H mocétta tov KMnO,4 eivan tepiocdtepn amd 0,02 mol (0,025 mol), erouévog to
KMnO, Bpiocketon o mepicoetia kot dgv amoypopatiletal To StiAv .

Apa 10 TEMKO dtdAvpa Ba elvarl EpOpoimOES.

Il. Avidpd 6OAN N ToGOTNTA TNG AAKOOANG. ATO T GTOIXSIOLLET@OWT@[)OLGT]Q:

5 mol OAKOOANG Tapdyouv 5 mol CH;C 3
0,05 mol  aAkoOANG TOPAyOLV y mol é

y = 0,05 mol CH3;COCHj5
Myersme = N Mr=0,05 - 58 © Merowe =/2, %

N\
A: CH3COOCH2CH3 3CH20H
A: (CH3COO)2MQ&Q@: HC=CH

rs3. %
H: CHs Cw@ ®: CHs
| -

—

K@%ﬁ(CI)CHg A: gHs
OEMA A

AL %

[oopoploxd pelyua, @ mol g akkooing A CyHz+1OH

x mol ¢ aikooing B C,H,,1OH

v

I: CHsC(Cl)=CH;

M: CH3CBr,CHs

I'o v alkooin A

ofeidmon A:

0
CvH2V+]_OH L) C\/H2V02 (OE){) F)
x mol x mol
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gEovdetépmwon o&oc I
CH» 0, + NaOH — CyH,.1O,Na + H)0O
X mol X mol

I'a v 0lk00An B @

0
CuH>,+1OH L CuH>,0; (080 A)

x mol x mol é

eEovodetépmwon o&foc A:

CH», O, + NaOH — C,H.10;Na HgO
x mol x mol

o&eidwon B: %@

Yvvolkd NNaOH = 2x

Myciynorog = Ma + Mg = 92 = (14\’ + Q“H +18)'X (Sii;@

NNaOH=C-V =0.,8 - 25— oI—>2x 2= x=1mol

Omndte 1 e&icmon 1@ 92=(14v+18)-1+(14 ‘1> v+u=4

V=

SR
A%\Kookn A givor i CD@%4 H.OH
1 @

KO, ko0An B givan

A2.

LEPOG ExovpL

I[Tpwto uépoc

C\Hy+1OH + Na — CH»+1ONa + %H, 1
x mol x/2 mol

Epbdcov o ap % @V avOpdKwv TV oc?m@@%& Kotd2:  v—u=2

I. "Eoto CyHa+ %oé?m kot 3X mol n apyikn ¢ mocoTTO. Xe KGOe
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n aepiov =N Hy=V/V,=1,12/22,4 = n H>= 0,05 mol
x/2 = 0,05 = x = 0,1 mol o¢ kGO pépog

AgOLTEPO UEPOC @

CHy+1OH + 3v/2 Oy — v CO» + (V+1

0,1 mol 0,1 1) mol

n H,0 = m /Mr = 7,2/18 = n H,0 = 0,4 mol &
nH,0=0,1"(vtl)=>v=3 \%/
Onote M 0AK0OAN £xel popraxod tomo CsH7OH &

H apyin g mocoOtta givar 3X = 3-0,1 ol

Maxosine = N*Mr=0,3-60 = m = 18@® %

&

Tpito pépoc %
H ‘\Qc @
A: CaHOH 2504 B: CsHe @
0,1 mol 0,1 mol @

ii. E@dso KOOAN KaTd TNV 0&eld dyel povo pio kapPovoAikn Evmon,

el €POTAYNG, KOl TO AAKEVIO gfva Tpomévio. Omdre:
—
@: CH3CH(OH)CH;s %
- CH3CH=CH:
I'' CH3:COCH;s é
@)}5 epLoudg

. v CH3CH=C§ > {-CH(CH?5)-CH2}v
nMr=0,142 Mrorvpepovg = 4,29

mno?mpspoug =m LLOVOLLEPOVG

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THX ®PONTIETHPIAKHYX MONAAAX

XEAIAA: 5 ATIO 5




